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大問@

大間 1は短文の空所語句補充問題です。形式は2級までと変わりませんが， 2級のような文法問題は

出題されず，すべての問題が単語や句動詞などの語藁の知識を問うものです。語量レベルはかなり高い

ので，事前に問題の概要をつかんでおくことが重要です。

-大間1の形式と特徴 守患の配分はコウ

2~3文程度(合計 25 語前後)で構成される短文の空所補充問題

が25問出題されます。最後の4聞は句動詞が問われ，残りの21問

は名詞と形容詞が7~8問，動詞が5~6聞であることが多く，ま

れに副詞が1問書まれます。

問題英文は文章形式が中山ですが， 5間程度は2人(AとB)によ

る会話形式です。内容は日常生活に関するものが多いですが，ビジ

ネスや科学から，新聞報道的なものまで，幅広いジャンルから出題

されます。

.大間1の攻略ポイント

大間1を解く際に最も大切なことは文脈を理解することです。日常の学習でも，単語の意味を貰える

だけでなく，文章の中で文脈を捉えながら語嚢を僧やすことが重要です。

文脈をヒントにする

準1級の語量問題は文脈が理解できて初めて正解できます。そういう意昧では

「短い読解問題Jとも言えるでしょう。次の例題を見てください。
圃 1have completed my investigation and found that most of the problems are related 
to people not following ( ). More training is needed. 

1 sequels 2 alignments 3 protocols 4 distractions 

問題文は「調査が完3し，問題のほとんどは人々が、( )に従わなかったことに関係していることが

わかった。さらなる訓練が必要であるJという慧眼です。この文脈に合うのは， r定められた手111買Jという
意昧の 3protocolsです。11続編，後日談J，2 r整列，調節J，4 r注意をそらすものJはどれも文脈に
合いません。

文脈の申で語嚢を漕ゃそう

protocolを英和辞典で調べると，はじめに出てくる語義は「外交手続きJでしょう。一方で例のよう
な意昧の protocolsは，ビジネスや学術分野で頻繁に使用され，日本でもカタカナで「プロトコJレJと
いう人もいます。準1級の語嚢問題に対応するには， 単なる丸暗記ではなく，さまざまな分野でハイレ

ベルな文に触れ，文脈の中で語嚢を増やす必要があります。
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田 次の (1)から (6)の( )に入れるのに最も適切なものを 1，2， 3， 4の申から一つ選び

なさい。

(1) My accountant is very good at managing all my business ( ). 

This ensures that customers pay me on time and that my cash flow 

remains stable. 

1 invoices 2 highlights 3 debits 4 sweeps 

(2) There were a few problems with the supply lines. This meant we 

were unable to ( ) all of our forces at the same time. 

1 slum 2 implement 3 deploy 4 characterize 

(3) The policy of this school is designed to be very ( ). Everyone 

should have the opportunity to learn and participate in all activities. 

1 exclusive 2 intrusive 3 abusive 4 inclusive 

(4) A: What was their response when we asked for a preview of next 

year's catalogue? 

B: They didn't want us to see the whole thing and only gave us a 

( ) of some of the items. 

1 glimpse 2 pointer 3 snatch 4 breakout 

(5) 1 have noted that your exam was only ( ) complete because 

you only answered five of the seven questions. 

1 totally 2 partially 3 successfully 4 openly 

(6) After these heavy rains， it was important to give the crops a chance 

to ( ) before commencing the harvest. Otherwise， the yield 

would suffer. 

1 dry up 2 pull over 3 get along 

国 (1)口白CCO叩 nt 会計係 口cashflow : ::t' I'、山フロー(手元にある資金のこと)
口Involce 送り状，インボイス ロdebit:(帳簿の)借方 口sw巴ep くじ，賂け事
(2)口supplyline 供給ライン 口slum スラム桂iに行く 口deploy:-を展開させる

4 pass off 

(3)口intrusive 押し付けがましい 口abusive 悪用された (4)口pOlnter 町三 口snatch 断片
(6)口commenc巴~を始める 口passoff 終ヲする
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